Optický internet při výstavbě vodovodu a kanalizace 
Rádi bychom vás informovali, že v obci Vysoká u Příbramě zároveň s výstavbou vodovodu a kanalizace probíhá ve spolupráci s firmou PT Computers s.r.o. budování moderní vysokorychlostní optické telekomunikační FTTx sítě. Jedná se o vysokorychlostní internet o rychlostech do 1Gbit, hlasové služby a digitální kabelovou televizi. Práce pro uložení nové trasy telekomunikační infrastruktury budou koordinovány s výkopy a protlaky pro kanalizaci. Cílem je pokrýt všechny lokality v obci. 
Optická síť bude přivedena s každou vodovodní nebo kanalizační přípojkou na váš pozemek. Síť na veřejném prostranství řeší a hradí PT Computers, na soukromých pozemcích a v domech hradí materiál vlastník, materiálové náklady jsou na trubičku 15 Kč/bm a spojku na trubičku 60Kč. 
S přípojkou kanalizace je potřeba přiložit i trubičku přímo do výkopu nebo do chráničky. Tu přivést do místa, kde bude umístěn převod signálu, typicky chodba nebo technická místnost. O trubičku potřebné délky požádejte pracovníky PT Computers, kteří se na stavbě pohybují. 
Pro následné zprovoznění je nutná aktivace optické přípojky od PT Computers v ceně do 2.500 Kč bez DPH, obsahem záfuk vlákna do trubičky, převodník, nastavení, práce. PT Computers vám nabízí pomoc a odbornou konzultaci ohledně napojení vašeho domu na novou síť FTTH. Předpokládáme budování sítě po etapách. Jakmile bude síť připravená na zprovoznění, dáme vám včas předem vědět a zafoukneme optické vlákno až k vám do domu a aktivujeme vybrané služby. 
Dotazy a další komunikaci, prosím, směrujte na PT Computers s.r.o., internet@ptcomp.cz, tel. 775 708 666, nebo Obecní úřad Vysoká u Příbramě.
